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100,000 garcons nés en 1951, 4,325 meurent dans leur premiére année, ce qui fait que 95,675
survivent jusqu’d I'dge d’un an; 326 meurent dans leur deuxitme année, de sorte que 95,349
atteignent leur deuxidme année, et ainsi de suite. A I'dge de 100 ans, 90 seulement deg
100,000 primitifs auront survécu. La probabilité de mort & chaque 4ge est le rapport entre
le nombre de décés et la population 4 chaque 4ge. En dernier lieu, la probabilité de vie
est la moyenne d’années qu’une personne pourrait compter vivre si la mortalité des années
indiquées restait constante.
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4,325 3,423
95,675 00341 68-33 96,577 -0029¢ 72-33
326 288
95,349 -00180 6756 96-289 00154 7155
172 148
95,177 00159 66-68 96,141 -00114 70-66
151 110
95,026 ii3 -00118 65-79 96,031 & - 00092 69-74
[ S 94,914 54 00101 64-86 095,943 a5 -00079 68-80
1
10 “ ieiiiene 94,480 00077 60-15 95,625 +00052 64-02
397 262
16 % o s - 94,083 -~ -00112 5539 95,363 i 00067 59-19
371
20 ¢ eceuies v s 93,437 00172 50-76 94,992 00091 54:41
851 465
25 suwewan o oes 92,586 -00182 46-20 94,527 00106 49-67
834 534
80 Y sl 5 91,752 00189 41-60 93,993 00129 4494
928 682
35 ¢ i 90,824 00227 37:00 93,311 «00177 40-24
1,175 957
Z 11 [ R —— 89,649 00328 32-45 92,345 - 00257 35-63
1,772 1,395
B % s prgeac 87,877 00524 28-05 90,959 -00387 3114
2,793 2,048
50 “ s os e 85,084 00853 23-88 88,911 +00560 26-80
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